
ATA Nº 03/2023 

No dia 13 de março de 2023 às 19h, foi realizada a terceira Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores, na Sala de Sessões, com a presença dos Vereadores Matheus, Cláudia, Bruna, Jairo, 

Alceu, Nédio, Lucas, Dalvan e Marco. Inicialmente, a Presidente Bruna saudou a todos e 

agradeceu aos ouvintes e aos presentes, e na sequência a Presidente Bruna colocou em discussão 

e votação a Ata n° 02/23, da Sessão Ordinária, aprovada por unanimidade.  ORDEM DO DIA: 

ofícios, 02 projetos de lei do Executivo, 03 pedidos de informação e 01 pedido de indicação. 

Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei do Executivo 

17/2023 que autoriza o Poder Executivo a permutar servidores com o Município de Bom 

Princípio e dá outras providências. Vereador Matheus desejou êxito e sorte à nova secretária 

que assumiu a pasta da Educação. O projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Presidente 

Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei do Executivo 18/2023 que 

Autoriza abertura de crédito especial para repasse de recursos financeiros a entidade 

Centro de Tradições Gaúchas Estancia do Salvador para organização da 9ª Maifest 1ª 

ExpoTupandi e dá outras providências. Vereador Jairo solicitou à Comissão da Maifest para 

que se dê preferência e valorização ao comércio local, pois há empresários no município que 

produzem chopp artesanal, bem como, existem também duas distribuidoras de bebidas, para que 

as duas tenham oportunidades iguais nesta Maifest. Vereador Marco frisou de que se a festa 

terá lucro, este dinheiro aprovado pelo Legislativo será devolvido aos cofres públicos. O projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade. Presidente Bruna solicitou a leitura ao Secretário 

Matheus do pedido de informação nº 03/23 protocolado pelos vereadores Bruna, Jairo, 

Alceu, Matheus, Claudia, Lucas, Nédio, Dalvan e Marco. O pedido de informações foi 

colocado em discussão e logo após foi aprovado por unanimidade. Presidente Bruna solicitou 

a leitura ao Secretário Matheus do pedido de informação nº 04/23 protocolado pelos 

vereadores Bruna, Jairo, Alceu, Matheus, Claudia, Lucas, Nédio, Dalvan e Marco. O 

pedido de informações foi colocado em discussão e logo após foi aprovado por unanimidade. 

Presidente Bruna solicitou a leitura ao Secretário Matheus do pedido de informação nº 

05/23 protocolado pelos vereadores Bruna, Jairo, Alceu, Matheus, Claudia, Lucas, Nédio, 

Dalvan e Marco. Vereador Matheus falou da importância da prestação de contas dos recursos 

públicos que são aprovados pelo Poder Legislativo, para repassar essas informações aos 

Munícipes. O pedido de informações foi colocado em discussão e logo após foi aprovado por 



unanimidade. Presidente Bruna solicitou a leitura do pedido de indicação 02/2023, de 

autoria do Vereador Lucas. Nada mais havendo, foi lavrada a Ata de duas (2) páginas, que 

após lida e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.   
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